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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT MÁSODIK NAPJÁN
BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ebben a világegyetemben, az egész Teremtésben és életben léteznek a Törvények, és ezek
között van egy fontos Törvény, amely az emberi tudat számára nagyrészt ismeretlen, nem
érthető, mert ez a Törvény megőrzi kinyilatkoztatását: az Átváltozás Törvénye. Valami, amit a
Hierarchia már az eredettől kezdve ismert, attól az időtől kezdve, amikor minden gondolat volt,
attól az időtől kezdve, amikor a nagy bukott angyal nem engedelmeskedett a nagyobb
Törvénynek.

Ettől a pillanattól kezdve a Teremtés és a világegyetem tapasztalata megváltoztatta irányát, és
az Örök Atya Forrásában nem tervezett Törvényeket kellett létrehozni, hogy a lények evolúciója
a változás ezen feltételei között kiegyensúlyozott és harmonikus evolúció legyen, ami fontos
erőfeszítést jelentett minden egyes teremtmény számára, amely a Forrásból kiemelkedett és
elkezdte megélni tapasztalatait ebben a Teremtésben, ezen új Törvények alatt, amelyek
szükségszerűségből keletkeztek, mintpéldául az a Törvény, amelyet ma bemutatok nektek.

Az Átalakulás törvényét az ember értelmezte. Még maguknak a Hierarchiáknak is rejtély, mert
mint már mondtam, ez egy olyan Törvény, amely titokban tartja kinyilatkoztatását.

De a korszakok során, a világ különböző fajai között, az Átváltoztatás Törvényének be kellett
avatkoznia, hogy korrigálja e Tervezet eltéréseit, nem az igazságosság, hanem a harmónia
aktusaként.

Az Átváltozásnak ez a Törvénye sok lénynek lett kinyilatkoztatva, akik a korszakok és a bolygó
különböző szakaszai során megvilágosodtak. Maga Sziddhárta Gautama is ismerte ezt a
Törvényt, ahogyan más keleti tanítók is, és bár rendelkeztek ezzel a belső kinyilatkoztatással,
egyikük sem állította, hogy ennek a Törvénynek a birtokában van. Mert az egyetlen dolog, amit
ez a Törvény lényege szerint feltár, az a szolgálat, amit ennek az egész világegyetemnek és az
egész emberiségnek tesz.

Ez a Törvény tehát az idők folyamán mindvégig érvényesült. Sokaknak meg kellett tanulniuk
értelmezni és megérteni azt; mert ez a Törvény önmagában nem csak egy Törvény, hanem a
Teremtés Forrásának egy Sugara is, amely az ibolya színben fejeződik ki, amely egy nagyon
magas frekvencia e világegyetem számára, amely anyagi és mentális tapasztalatot él át.

Ez a teremtő Törvény az idők folyamán egy másik pontra helyezte az eseményeket és a
tudatosságot.

A Transzmutáció Törvényét senki semsajátíthatja ki. Ezt a Törvényt és egyetlen más Törvényt
sem irányíthatja egyetlen ember és egyetlen teremtmény sem; mert lényegében a Törvények
intelligensek és autonómok, a Teremtő Forrás áramlatainak megnyilvánulásai, és ebben az
anyagi világegyetemben a szükség vagy a sürgősség szerint cselekszenek.
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Az Átváltozás Törvénye részt vett az emberiség fontos eseményeiben. Példaként: Lemúria
civilizációjának eltűnésében, Atlantisz eltűnésében és összeomlásában, Egyiptom szellemi és
ezoterikus felépítésében, valamint az első és a második világháborúban, amelyben a bolygó
éterét maga az emberi faj pusztította el.

Az úgynevezett "templom fátyla" szétszakadt és továbbra is szétszakad ebben az utolsó időben,
minden alkalommal, amikor egy bomba vagy fegyver felrobban valakinek az élete vagy egész
nemzetek ellen. Ez megnyitja a bizonytalan kapukat a kellemetlen események előtt, a
legártatlanabb lelkek kerülnek bizonytalan helyre.

Az Átváltoztatás Törvénye, amelyet a Hierarchia az Örök Atya engedélyével használ, leszáll a
világba, hogy megvédje a leginkább rászoruló lelkeket, a lényeg legmélyebb magjától a
szellemi lényig; mert ezen állapotok között van az összes lény lelke, amelyet ebben az időben
senki sem lophat el, és nem lehet eltéríteni.

Az Átváltoztatás Törvénye, amelyet a krisztusi energia irányít, jelenleg is működik. Ezért vanaz,
hogy a Velem való ilyen fontos találkozások idején a Hierarchia elmélyíti munkáját és
működését az emberiségben, és az emberiség pszichés és érzelmi helyzetére koncentrál; így a
többi Törvény rejtett módon működik.

Tudjuk, hogy az emberiség jelenleg nem kaphat meg minden kinyilatkoztatást az önzés, a
dicsekvés és a közömbösség miatt. Ezért mondtam nektek egyszer, hogy Én vagyok az Út, az
Igazság és az Élet, és nincs más mester, akit követhetnétek, csak azok, akik bebizonyítják, hogy
az egyetlen Krisztust követik.

Az Átalakulás e Törvénye széleskörűen fog működni ezeknek az időknek a végén, mert azért
jön, hogy kijavítsa és módosítsa az emberiség által az Egyetemes Törvények ellen elkövetett
hibákat és gyalázkodásokat. Azt akarom, hogy nagyon figyeljetek, és véssétek be a
tudatotokba, hogy minden alkalommal, amikor nem engedelmeskedtek, a bolygó Törvényeinek
romlásához csatlakoztok. Ezért mindig óvatosnak kell lennetek a hozzáállásotokkal, a
gondolataitokkal, a szándékaitokkal és mindazzal, amiről azt hiszitek, hogy elrejthetitek mások
szeme elől.

A szellemi élet az anyagi életben mindennapos korrekciós gyakorlat. Senki sem hiheti, hogy
mindent tud; így illúzióban élne.

Ezért jövök Szeretetből, hogy kinyissam a szemeteket, a belső világ tudatosságának szemeit;
mert az emberiség tetteivel és bűneivel súlyosan megsértette az Egyetemes
Törvényeket,amelyek nem azért vannak, hogy igazságot szolgáltassanak bárkinek is, hanem
azért, hogy  elérjétek a Szeretet fokozatait, ahogyan Én is lépésről lépésre, Életem minden
egyes pillanatában elértem azokat.

De amikor visszatérek, egy nem is olyan távoli időben, a bolygó és az emberiség erősen érezni
fogja a Velem együtt érkező Törvények leereszkedését. Olyanok lesznek, mint a sugarak,
amelyek áthatolnak a bolygó sztratoszféráján és légkörén, erősebbek, mint a Nap sugarai.

Ezek az áramlatok a Teremtő Forrásból leereszkednek azokra a helyekre, amelyek korrekcióra
szorulnak; nem számít, hol és hogyan van, senki sem menekülhet a Törvények elől, mert
mindenki a Törvények képére és hasonlatosságára lett teremtve, kezdve a legbelsőbbtől a
legkülsőig.
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Ezek a Törvények, amelyek megújulnak és Velem együtt jönnek majd a Visszatérésemkor,
mindent a helyére tesznek, kezdve e faj szándékaival, majd minden mással. Abban az órában
és abban az időben azok, akiknek megvan az a Kegyelem, hogy jelen legyenek a
Visszatérésemnél, fizikai és egyetemes szinten, tanúi lesznek ennek az eseménynek, mert nem
rejtett módon fog megtörténni.

Ezért a korszakokon és az elmúlt éveken keresztül azért jöttem, hogy mindannyiótokat és az
egész emberiséget felkészítsem arra az időre, különben nem lehetnétek jelen ennél az
eseménynél, mert nem tudnátok elviselni, ahogyan szent apostolaim sem viselték el
Mennybemenetelemet.

Abban az órában Isten hatalma a Földön ismertté válik. A legellenállóbb horgonyok is
elszakadnak, sok lény fogsága véget ér, mert nem lesz többé szükség arra, hogy létezzen a
dualitás, sem a szenvedés amiatt, hogy nem tudjátok felülmúlni önmagatokat. Ezért, aki az Én
Szeretetem Törvényében él, soha sem fog elpusztulni. De nektek az Én Szeretetem szerint kell
élnetek, és nem a szándékaitok és az indítékaitok szerint.

Az Átváltoztatás Törvénye 1988 után szünetelt; és most, ezekben az utolsó időkben, az Úr újbóli
megjelenésével, ez a Törvény ismét megközelítette a Földet, mert már felkészíti az
Eljövetelemet. Mindent ki kell űzni, hogy az Új Föld megjelenhessen, hogy az Új Emberiség
megnyilvánulhasson.

Legyetek tudatában ennek a belső világotokban, mert ma még nem fogjátok megérteni, de
meg fogjátok érteni, amikor megtörténik, amikor az Átváltozás Törvénye cselekszik és kijavítja
a világot, hogy a béke helyreálljon és minden újrakezdődjön, ahogyan azt a kezdetben, Ádám
és Éva előtt tervezték.

Aztán az idők újra összeolvadnak, a szellemi és az anyagi idő, amit maga az Örökkévaló Isten
fog megtenni, hogy a lelkek, akik az Új Föld részei, megismerjék a Mennyei Királyság örömét,
annak ellenére, hogy ezen a bolygón vannak. A boldogság leírhatatlan lesz, és nem lesz bennük
bűntudat, bánat vagy zavar, hanem az öröm, hogy újra felfedezték az utat, amelyet egyszer
már elveszítettek, egy olyan utat,amelyet kezdetben Isten a saját Kezével írt.

Fogadjátok az Isteni Tudás fényét, ahogyan Izrael népe, ahogyan a nagy pátriárkák, ahogyan a
próféták kinyilatkoztatták, és ahogyan minden hívő megélte azt a Teremtő tiszteletére és
dicsőségére.

Ennek bizonyságául azért jöttem, hogy új híveket szenteljek fel, hogy földi Misztikus Testem
megerősödjön, és lelkük Krisztus élő sejtje legyen ebben a világban, akik csak a jóságot és a
békét, a szeretetet, a szolgálatot és az Irgalmasságot keresik minden imádat felajánlásán
keresztül.

Tudom, hogy már hallottátok, de jó, ha újra elmondom: amikor egy lélek imádja a Szentséget,
eltávolít egy tövist Jézus Szívéből, és az Atya megengedi Nekem, hogy megadjam az üdvösség
Kegyelmét annak, aki nem érdemli meg, egyszerűen azért, mert egy lélek imád, amint hiteles
módon felajánlja az életét Istennek.

Így ismét eljövök, hogy meggyújtsam Krisztus-sejtjeimet a Földön, hogy Isten Fénye erősebb
legyen a világ sötétségénél, és hogy az összes emberi szív és imádó szeretete felváltsa Krisztus
Jóságának győzelmére a szenvedést, a bosszút, az árulást és a gonoszt.
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Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Jöjjenek közelebb azok a testvérek, akik jelentkeztek.

Hozzuk ide az Irgalom Kegyelem Rendjének Krisztus által megáldott szimbólumait, amelyeket a
testvérek a mai naptól kezdve hordozni fognak teljes tisztelettel, szeretettel és áhítattal,
Krisztus Rendjének szimbólumait a Földön; hogy a mai naptól kezdve részt vegyenek a
kongregációban.

Meghívjuk az összes posztulánst, hogy szíve csendjében tegye meg felajánlását Urunk színe
előtt.

És kísérjük együtt mindannyian az új imádók megáldásának és felszentelésének ezt a
különleges pillanatát a "Felszentelés" című dal éneklésével, hogy a mai naptól kezdve e
testvérek lelke szabadon járhasson a mi Urunkkal való találkozás felé, egészen addig a napig és
pillanatig, amíg bele nem olvadnak a Megváltó Szívébe.
 

Mennyei Atyánk, áldd meg ezeket a szimbólumokat, amelyek Szentlelked leszállását jelképezik
azokra a lelkekre, akik lángolóan hisznek Benned.

Szentlelked e rend szimbólumán, a tömjénfüstön és a szentelt vízen keresztül áldja meg
Gyermekeidet, akik ma odaszentelik magukat, hogy egy napon, minden egyes imádás
kényszerítő hite alatt, a Szeretetem lángjaivá váljanak a világ számára.

Így legyen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Mondjunk egy Üdvözlégy Máriát, egy Miatyánkot és egy Dicsőséget Krisztus kérésére, hogy e
testvérek lelke megkapja a Krisztus által hozott megszentelődés lendületét.
 

Ma összegyűjtöm a Kezemben a könnyeiteket, hogy a Fény kristályaiként ajánljátok fel
Istennek, a Teremtő Lábainál, szívetek őszinte és igaz felajánlásaként, válaszul az Atya Nagy
Hívására.

Ezért megáldalak és felszentellek benneteket, mint Eucharisztikus Szívem hűséges imádóit,
mint Mesteretek és Uratok hűséges társait.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Köszönöm nektek.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Most készüljünk fel az Úrvacsorára. És hogy ez a felszentelés teljes legyen, a papok
szentáldozást fognak adni a testvéreknek, akik most felszentelték magukat, hogy
megpecsételjék ezt a szövetséget Krisztussal.


